

**В диссертационный совет
24.2.372.07 на базе ФГБОУ ВО
«Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»**

*117997, Российская Федерация,
г. Москва, Стремянный пер., д. 36*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Аль-Саади Моханада Рахим Салима на тему:
«Развитие методического обеспечения аудита эффективности и анализа рисков
в деятельности кредитных организаций», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (11. Бухгалтерский учет, аудит и
экономическая статистика)

Объективная необходимость совершенствования всего механизма и процесса управления сопровождается пересмотром роли аудита как одного из основных фундаментальных составляющих системы управления любым экономическим субъектом. От эффективности контрольных мероприятий зависит, прежде всего, эффективность функционирования современных хозяйствующих систем. В связи с этим возрастает как научный, так и практический интерес к созданию целостного методологического обоснования парадигмы аудита эффективности, позволяющей не только отказаться от разрешения часто возникающих проблем, но и создать оптимальную систему обеспечения качественных и количественных характеристик эффективности деятельности для любых хозяйствующих субъектов.

Совершенствование процесса аудита эффективности, в свою очередь, сопровождается пересмотром роли инструментов подготовки информационного обеспечения указанного процесса. В связи с этим тема диссертационного исследования является актуальной и своевременной.

В целом, высоко оценивая представленную работу, отметим, что из содержания автореферата недостаточно четко прослеживается этапность диагностики риска как составляющей аудита эффективности, которая включает определение вида риска с учетом различных категорий (с. 18). Однако данное замечание не снижает общего уровня проведенного диссертационного исследования. Разработанные в диссертации и отраженные в автореферате рекомендации характеризуются достаточной глубиной исследования, необходимой аргументацией и разработкой вопросов практической реализации.

На основе рецензируемого автореферата диссертации Аль-Саади Моханад Рахим Салим можно сделать вывод, что диссертационная работа отвечает требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Аль-Саади Моханад Рахим Салим, заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика).

Доцент кафедры бухгалтерского учета и аудита, доцент ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I»

И.В.

И.В. Кузнецова

Сведения о лице, представившем отзыв:
Кузнецова Ирина Владимировна,
доцент кафедры бухгалтерского учета и аудита, кандидат экономических наук, доцент,
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I»
394087, Россия, г. Воронеж, ул. Мичурина, д. 1
Тел: +(473) 253-86-51
irina197906@mail.ru



ИРИНЕ КУЗНЕЦОВОЙ
ПРОИЗВОДСТВА
Кузнецова И.В.

21.10.2022г.